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Το Εγχειρίδιο TALENTED θα δημοσιευθεί
τον Αύγουστο. Πρόκειται για έναν
πλήρη πόρο ο οποίος θα βοηθά τους
εργοδότες, τους εκπαιδευτικούς και
τους υπεύθυνους για τη χάραξη
πολιτικής να δημιουργήσουν
συμπεριληπτικούς χώρους εργασίας
για τα άτομα με αυτισμό. Μείνετε
συντονισμένοι για ενημερώσεις! 

Τα Διαδικτυακά Εργαστήρια θα
συγκεντρώσουν μια ομάδα ειδικών σε
ένα συνεργατικό περιβάλλον μέσω των
οποίων θα προτείνουν την ανάπτυξη
και σχεδιασμό εργαλείων τα οποία θα
συμβάλλουν στην καλύτερη
ενσωμάτωση των ατόμων με αυτισμό
στην αγορά εργασίας. Θα θέλατε να
γίνετε μέλος των Εργαστηρίων;
Επικοινωνήστε μαζί μας τώρα :)

Τον Ιανουάριο, εταίροι και από τις 7
διαφορετικές χώρες έθεσαν μια κοινή
βάση για το έργο σε συνδυασμό με
τον γενικό στόχο συνεισφοράς στην
απασχολησιμότητα και την κοινωνική
συμπερίληψη των ενηλίκων με αυτισμό.
Έκτοτε, πραγματοποιούνται τακτικές
μηνιαίες διαδικτυακές συναντήσεις για
την παρακολούθηση της προόδου
σχετικά με τις επερχόμενες εκδηλώσεις
του προγράμματος. 
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Προσεχώς...
Η πρώτη φάση έρευνας του έργου έχει ολοκληρωθεί. Τα
συνολικά ευρήματα από την βιοβλιογραφική έρευνα και
έρευνα πεδίου που διεξήχθη σε 7 χώρες
συμπεριλαμβάνονται σε μια συνοπτική έκθεση, διαθέσιμη σε
8 γλώσσες. Η έκθεση παρέχει μια επισκόπηση της
εργασιακής κατάστασης για άτομα με αυτισμό σε ποικίλες
χώρες της ΕΕ: Βουλγαρία, Εσθονία, Ελλάδα, Γερμανία,
Λιθουανία, Ισπανία και Πορτογαλία). Η έκθεση έχει στόχο
να τονίσει τις ιδιαίτερες προκλήσεις, ευκαιρίες, καθώς και τις
απαιτήσεις διαθέσιμης στήριξης για ενήλικες με αυτισμό στο
εργατικό δυναμικό. Μπορείτε να κατεβάσετε την συνοπτική
έκθεση από το website μας και μην διστάσετε να
επικοινωνήσετε μαζί μας εάν επιθυμείτε να διαβάσετε την
πλήρη έκθεση 70 σελίδων, η οποία είναι διαθέσιμη στα
αγγλικά. 

Διακρατική Έκθεση Έρευνας

Συνάντηση εταίρων

Σχετικά με το έργο
Παρά τις εντατικές προσπάθειες που καταβάλλονται
από την ΕΕ για την προώθηση ισότητας για όλους
τους πολίτες της σε όλους τους τομείς της ζωής,
εξασφαλίζοντας ότι κανένας δεν θα παραμεληθεί, τα
άτομα με αυτισμό αντιμετωπίζουν έντονες διακρίσεις σε
όλους τους τομείς της ζωής, σύμφωνα με τα σχόλια
του Autism-Europe σχετικά με το σχέδιο δράσης για τα
Δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρία (Disability
Rights) για το 2021-2030.

Ο γενικός στόχος του TALENTED είναι η συνεισφορά
στην απασχολησιμότητα και κοινωνική συμπερίληψη
των ενηλίκων με αυτισμό, βελτιώνοντας ποιοτικά την
υπάρχουσα προσφορά εκπαίδευσης ενηλίκων. 

Ακολουθήστε μας:

https://www.facebook.com/talent.asd
https://www.instagram.com/talent.asd/
https://www.linkedin.com/company/talent-asd
https://www.talent-asd.com/
https://www.talent-asd.com/resources/

